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El presente trabajo estadístico se basa en la encuesta realizada vía Internet a 

recién egresados de carreras de grado de la Universidad Nacional de Córdoba (UNC). 

Los resultados presentados comprenden 6.332 encuestas realizadas a quienes 

obtuvieron su título de grado durante el año lectivo 2012 (93% de la población de 

egresados). Las encuestas se realizaron a través del sistema Kolla provisto por el SIU-

Ministerio de Educación de la Nación Argentina. La administración del operativo de 

encuesta se hizo conjuntamente con la colaboración de la Pro-Secretaría de 

Informática de la UNC y el análisis de la encuesta se llevó a cabo íntegramente en el 

Programa de Estadísticas Universitarias (PEU) de la Secretaría de Asuntos 

Académicos.

Las tablas que se muestran a continuación ofrecen un panorama descriptivo del 

universo de egresados. Algunas características que merecen destacarse son:

� Aproximadamente el 70% de los graduados universitarios superaron el nivel 

educativo de sus padres.

� Más de la mitad trabaja y la mayoría de ellos en relación con la profesión. Un tercio 

de los recién egresados busca trabajo.

� Las habilidades y conocimientos adquiridos en la UNC, la capacidad de resolver 

problemas y de trabajar en equipo fueron las tres primeras menciones respecto a las 

características de los egresados que consideran como las más valoradas por los 

empleadores.

� El 70% de los egresados expresa que piensa seguir estudiando. Dos de cada cinco 

están realizando estudios de posgrado, que se concentran en carreras de 

especialización (73%).

� Más del 80% dice estar de acuerdo con que los contenidos de la carrera fueron 

interesantes. Entre los motivos por los cuales seleccionan la carrera, los más 

mencionados fueron vocación, desarrollo profesional y deseos de ser útil a la sociedad. 

Dos tercios de los que responden indican que eligió a la UNC por su prestigio 

académico y más del 80% volvería a elegir la Universidad Pública. 
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Femenino

6 4 %

M asculino

3 6 %

Género    

Femenino   3.959

Masculino  2.211

No Contesta 162

Total      6.332

Situación Conyugal  

Soltero         5.265

Casado / Unión de hecho          861

Divorciado / Separado   51

Viudo           5

No Contesta     150

Total           6.332
V iudo            

0 ,1%

So lt ero          

8 5%

C asad o  /  

U nión d e 

hecho       

14 %

D i v or c i a do 

/  S e pa r a do     

0 , 9 %

Grupo de Convivencia

Familia parental 2.250

Familia propia 1.120

Solo 1.220

Otra 564

No Contesta 1.176

Total            6.332

Ot ra                

11%

Solo                 

2 4 %

Familia 

p arent al

4 3 %

Familia 

p rop ia  

2 2 %
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Estudios del Padre

Primarios incompletos       255

Primarios completos         580

Secundarios incompletos     666

Secundarios completos       1.234

Terciarios incompletos      79

Terciarios completos        392

Universitarios incompletos 696

Universitarios completos    1.947

No Contesta                 483

Total           6.332

U niv.  

comp let o     

3 4 %

U niv. 

Inco mp .

12 %

Terciar io  

incomp .

1%

Terciario  

co mp let o         

7%

Secund a-

r io  

comp let o        

2 1%

Secund a-

r io  

inco mp.     

11%

Primario  

inco mp .       

4 %

Primario  

complet o          

10 %

Cantidad de Hijos

Uno              457

Dos              212

Tres o mas       107

No tiene      5.556

Total            6.332

N o t iene

8 8 %

Tres o  más

2 %

U no

7%

D os

3 %

T
ab

la
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T
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T
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Estudios de la Madre

Primarios incompletos       181

Primarios completos         517

Secundarios incompletos     488

Secundarios completos       1.178

Terciarios incompletos      119

Terciarios completos        1.194

Universitarios incompletos 500

Universitarios completos    1.739

No Contesta                 416

Total           6.332

U niv. 

co mplet o     

3 0 %

U niv. 

Inco mp.

8 %

T erciar io  

inco mp.

2 %

Terciar io  

co mp let o         

2 0 %

Secund a-

r io  

co mplet o        

2 0 %Secund a-

r io  

incomp .     

8 %

Primario  

incomp .

3 %

Primario  

co mplet o          

9 %
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Trabaja, 

pero  no  

t iene 

relación 

con la 

p ro f esión

17%

N o t rabaja                  

3 8 %

Trabaja en 

relació n 

con la 

p ro f esión

4 5%

Condición laboral actual    

No trabaja                  2.214

Trabaja en relación con la 
profesión

2.687

Trabaja, pero no tiene 
relación con la profesión

978

No Contesta                 453

Total      6.332

¿Busca trabajo?

Sí 3.935

No 1.388

No Contesta 1.009

Total           6.332

Sí

74 %

N o

2 6 %

T
ab

la
 7

T
ab

la
 8

T
ab

la
 9

¿Recibe remuneración?

Sí 3.259

No 265

No Contesta 141

Total           3.665

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

Sí

9 2 %

N o

8 %

3.665
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Tipo de relación laboral

En relación de dependencia 2.558

Independiente sin personal 
a cargo

741

Independiente con personal 
a cargo

115

No Contesta 251

Total           3.665

Ind ep end.  

co n 

p erso nal a 

carg o

3 %

R elación 

d e 

d ep end en.

75%

Independ.  

sin 

p erso nal  a 

carg o

2 2 %

T
ab

la
 1

0
T

ab
la

 1
1

T
ab

la
 1
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Tipo de contratación

Permanente                  1.559

Temporario renovable        972

Temporario sin renovación 119

Otro                        484

No Contesta                 531

Total           3.665

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

Ot ro                         

15% Tempo ra-

r io  sin 

renovació n

4 %

Permanen-

t e

50 %

T emp o ra-

r io  

reno vab le        

3 1%

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7) Sí

57%

N o

4 3 %

¿Realiza / Le realizan aportes 
jubilatorios?

Sí 1.924

No 1.476

No Contesta 265

Total           3.665
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Cantidad de hs. semanales que 
trabaja

Hasta 15hs.                505

Más de 16hs. y hasta 30hs.        1.047

Más de 31hs. y hasta 45hs.        1.256

Más de 45hs.                   601

No Contesta                 257

Total           3.665

Insat is-

f echo

4 %

Po co  

sat isf echo

12 %

M uy 

sat isf echo

3 1%

M ed iana-

ment e 

sat isf echo

53 %

T
ab

la
 1

3
T

ab
la

 1
4

T
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 1
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Tipo de entidad donde trabaja

Privada                     2.476

Pública                     728

Ambas                       156

No Contesta                 305

Total           3.665

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

A mbas

5%

Privada

73 %

Púb lica

2 2 %

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

M ás de 

4 5hs

18 %

3 1hs a 

4 5hs

3 6 %

Hast a 15hs

15%

16 hs a 

3 0 hs

3 1%

Satisfacción con el trabajo

Muy satisfecho       1.064

Medianamente satisfecho 1.778

Poco satisfecho 422

Insatisfecho 147

No Contesta 254

Total           3.665
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Con relación a su trabajo y por el 
hecho de haberse recibido, 

considera que…

Deberá dejarlo              243

Mejorará su situación       2.070

No cambiará 767

No sabe                     301

No Contesta                 284

Total           3.665

Lo 

d esp id ie-

ro n              

1%

R enunció                     

5%

B uscó  y 

no  

enco nt ró          

6 4 %

N o  b uscó                    

3 0 %

T
ab

la
 1

6
T

ab
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7

T
ab
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 1
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Expectativas laborales para los 
próximos 6 meses

Busco y creo que encontraré 2.160

Seguiré con mi trabajo actual 1.593

Encontraré un trabajo mejor 1.454

Seguiré estudiando 291

No sé qué voy a hacer       133

Busco y no creo que encuentre 52

No voy a estudiar ni trabajar 5

No Contesta                 644

Total           6.332

N o  voy a 

est ud iar  ni 

t rab ajar

0 ,1%

N o  sé q ué 

vo y a 

hacer  

1,9 %

B usco  y 

no  creo  

q ue 

encuent re

1%

Seguiré 

estudiando

5%

Encont raré 

un t rabajo  

mejor

2 6 %

B usco  y 

creo  que 

enco nt raré

3 8 %

Seg uiré 

co n mi 

t rab ajo  

act ual

2 8 %

Sólo para quienes NO trabajan (Tabla 7)

Sólo para quienes trabajan (Tabla 7)

N o sab e

9 %

N o 

camb iará

2 3 %

D eb erá 

d ejarlo

7%

M ejorará 

su 

sit uació n

6 1%

Razón por la que no trabaja

Buscó y no encontró 1.129

No buscó 539

Renunció 98

Lo despidieron              21

No Contesta 427

Total           2.214
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Sector de preferencia

Público                     1.360

Privado                     679

Por cuenta propia           298

No tiene preferencia 1.233

No Contesta                 365

Total           3.935

N o t iene 

pref eren-

cia

2 0 %

Ot ros 

Servicio s             

3 5%

A g ricult .  y 

ganad er í a     

5%

C omercio                     

6 %

D ocencia 

y/ o  invest .

2 5%

Ind ust r ia                   

9 %

T
ab

la
 1

9
T

ab
la

 2
0

T
ab

la
 2

1

Lugar donde estaría dispuesto a 
radicarse

En cualquier región del país 1.736

En el lugar de la universidad 421

En el lugar de procedencia 955

No sabe                 823

Total           3.935 N o  sab e

2 1%

En el lug ar  

d e 

p ro ceden-

cia

2 4 %

En 

cualq uier  

reg ió n d el  

paí s

4 4 %

En el lug ar  

d e la 

universi-

d ad

11%

Sólo para quienes buscan trabajo (Tabla 8)

Sin 

pref eren-

cia

3 5%

C uent a 

Pro p ia

8 %

Púb lico

3 8 % Privad o

19 %

Actividad de preferencia

Docencia y/o investigación 815

Industria                   302

Comercio                    181

Agricultura y ganadería     158

No tiene preferencia 643

Otros Servicios             1.179

No Contesta                 657

Total           3.935

Sólo para quienes buscan trabajo (Tabla 8)

Sólo para quienes buscan trabajo (Tabla 8)
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Características de los egresados que 
consideran son valoradas por los empleadores

Habilidades y conocimientos adquiridos 1.704

La capacidad de resolver problemas 1.352

La capacidad de trabajar en equipo     1.346

La flexibilidad y adaptación al cambio 629

Adecuarse a los fines de la empresa 617

La capacidad de decisión            381

Las habilidades de organización        297

La utilización de técnicas informáticas     263

El manejo de idiomas                      160

Las expectativas de ascender rápidamente 45

Total casos: 6.332    - Total respuestas: 6.941

T
ab

la
 2

2

10%

21%

21%

27%

6%

10%

5%

4%

1%

3%

 Las expectativas de ascender rápidamente

                      El manejo de idiomas

     La utilización de técnicas informáticas

        Las habilidades de organización

            La capacidad de decisión

La capacidad de adecuarse a los fines de la
    empresa

La flexibilidad y adaptación al cambio

     La capacidad de trabajar en equipo

 La capacidad de resolver problemas

     Las habilidades y conocimientos adquiridos

P
re

gu
n

ta
 d

e 
re

sp
ue
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 m
úl
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pl
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T
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4
T
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Nivel de exigencia de la carrera

Muy bajo             8

Bajo                        169

Ni elevado ni bajo          1.961

Elevado                     3.316

Muy elevado          490

No Contesta                 388

Total           6.332

M uy 

elevado

8 %

Elevado                      

56 %

N i elevad o 

ni  b ajo           

3 3 %

M uy b ajo

0 ,1%

B ajo                         

2 ,9 %

¿Los contenidos estudiados 
cumplieron tus expectativas?

Totalmente de acuerdo       1.197

De acuerdo                  3.510

Ni acuerdo ni en desacuerdo 898

En desacuerdo               308

Totalmente en desacuerdo    19

No Contesta                 400

Total           6.332

T
ab

la
 2

3

¿Los contenidos estudiados fueron 
interesantes?

Totalmente de acuerdo       2.160

De acuerdo                  3.332

Ni acuerdo ni en desacuerdo 436

En desacuerdo               74

Totalmente en desacuerdo    6

No Contesta                 324

Total           6.332

To t al 

d esacuer-

d o     

0 ,1%

D esacuer-

do                

1%

N i 

acuerd o  ni  

d esacuer-

do

6 ,9 %

To t al  

acuerd o        

3 6 %

D e 

acuerd o                   

56 %

T ot al  

desacuer-

do     

0 ,3 %

D esacuer-

do                

4 ,7%

N i 

acuerd o  ni 

d esacuer-

d o

15%

T o t al 

acuerd o        

2 0 %

D e 

acuerd o                   

6 0 %
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¿El Plan de Estudios debería ser 
más corto?

Sí 825

No                  4.942

No Contesta                 565

Total           6.332

Sí

14 %

N o

8 6 %

¿El Plan de Estudios debería ser 
más largo?

Sí 1.619

No 3.993

No Contesta                 720

Total           6.332

¿El Plan de Estudios tendría que 
tener un perfil más técnico?

Sí 3.264

No                  2.154

No Contesta                 914

Total           6.332

Sí

2 9 %

N o

71%

Sí

6 0 %

N o

4 0 %
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Tabla 30

T
ab

la
 2

9

¿El Plan de Estudios tendría que 
tener un perfil más generalista?

Sí 1.373

No                  3.931

No Contesta                 1.028

Total           6.332

Sí

2 6 %

N o

74 %

Motivos por los cuales eligió la carrera

Una clara vocación                2.538

Desarrollo profesional                    1.676

Deseos de ser útil a la sociedad      868

Posibilidad de trabajo                   383

Interés por el avance científico y técnico     262

Prestigio social       165

Sugerencia del núcleo familiar 96

Otros 427

Total casos: 6.332  - Total respuestas: 6.415

41%

27%

6%

14%

4%

3%

7%

2%

Otro

Sugerencia del núcleo
          familiar

               Prestigio social

Interés por el avance
     científico y técnico

   Posibilidad de trabajo

Deseos de ser útil a la
      sociedad

 Desarro llo  pro fesional

        Una clara vocación

Pregunta de respuestas múltiples
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Motivos por los cuales eligió la UNC

Prestigio académico                       4.034

Recomendación familiares o amigos 552

Cercanía          401

Única institución                          345

Recomendación graduados         248

Costo de la matrícula             213

Recomendación estudiantes        104

Información en Medios de Comunicación               104

Sistema de ingreso         31

No contesta 300

Total: 6.332

Tabla 31

5,4%

6,3%

8,7%

63,7%

3,4%

3,9%

1,6%

1,6%

4,7%

0,5%

No contesta

        Sistema de ingreso

Recomendación
        estudiantes

              Información M D

   Costo  de la matrícula

Recomendación
         graduados

              Unica institución

          Cercanía

Recomendación
     fliares

     Prestigio  académico
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Tabla 32

65%

20%

39%

13%
19%

27%

47%

37%

25%

43%

3%

23%
10%

13%

22%

4%

2%

6%

6%

1,9%

3,0%

5% 5%
12%

41%

8%
0,2%

0,9%

0,7%

0,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

  A lumno s      A ulas     B iblio teca Labo rato rio A dministració n

M uy buena  B uena      R egular    M ala       M uy M ala   N o  C o ntesta

Opinión de los Egresados respecto a…

Alumnos  Aulas   Biblioteca Laboratorio Administración

Muy buena  4.110 1.272 2.458 837 1.180

Buena      1.693 2.942 2.335 1.551 2.706

Regular    170 1.443 617 829 1.365

Mala       14 272 128 376 353

Muy Mala   3 58 43 120 193

No Contesta 342 345 751 2.619 535

Total      6.332 6.332 6.332 6.332 6.332
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3

¿Volvería a estudiar en la 
Universidad Pública?

Sí, en la misma carrera     3.406

Sí, en otra carrera 2.147

No                  167

No Contesta                 612

Total           6.332

N o

3 %

Sí , en la 

misma 

carrera

59 %

Sí , en o t ra 

carrera

3 8 %

¿Cuál es su percepción sobre el 
reconocimiento de la sociedad a ésta 

Universidad?

Muy insatisfactoria (MI) 7

Insatisfactoria (I)        82

Ni satisfactoria ni 
insatisfactoria (Ni I ni S)

359

Satisfactoria (S) 3.065

Muy satisfactoria (MS) 2.349

No Contesta                 470

Total           6.332

¿Aspectos de la UNC que más 
aprecia en relación con la carrera?

El nivel académico                 2.769

El "clima" que se vive               1.212

El equipo de profesores            904

Compañerismo    686

Los planes de estudio           248

Interés de la UNC por la 
inserción de egresados       

120

No contesta 393

Total: 6.332

M S

4 0 ,1%

S

52 ,3 %

N i I  ni S

6 ,1%

M I

0 ,1%
I

1,4 %

4%

2%

11%

14%

44%

19%

Interés de la UNC por la
       inserción de egresados

           Los planes de estudio

    Compañerismo

            El equipo de profesores

               El "clima" que se vive

                 El nivel académico
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6

Aparte de la carrera universitaria 
que finalizó, ¿realizó otros estudios 

de Educación Superior?

Sí 1.267

No                  4.345

No Contesta                 720

Total           6.332

Sí

2 3 %

N o

77%

Tipo de Institución donde realizó
otros estudios

Universitaria 783

Superior no universitaria  389

Otros                    76

No Contesta                 19

Total           1.267

Ot ros                    

6 %

U niversi t a-

ria

6 3 %

Sup er io r  

no  

universi-

t ar ia

3 1%

Sí

3 9 %

N o

6 1%

Sólo para quienes SÍ realizaron otros estudios

Sólo para quienes SÍ realizaron otros estudios

¿Finalizó la carrera?

Sí 477

No                  752

No Contesta                 38

Total           1.267
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Tabla 39
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B ueno B ásico N o  t iene N o  C o ntesta

Posee conocimientos sobre…

Inglés Francés Alemán Italiano Portugués Informática

Básico                 2.433 144 36 218 420 3.809

Bueno                  2.815 839 152 732 1.845 1.494

No tiene               182 3.601 4.291 3.587 2.488 98

No Contesta            902 1.748 1.853 1.795 1.579 931

Total                  6.332 6.332 6.332 6.332 6.332 6.332
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¿Piensa seguir estudiando?

Sí 4.772

No 65

No sabe                  750

No Contesta                 745

Total           6.332

N o  sabe

13 %
Sí

8 6 %

N o

1%

¿Dónde le gustaría seguir 
estudiando?

En el extranjero            250

En esta facultad            1.095

En esta universidad         1.386

En otra universidad del país 479

No sabe                     1.379

No Contesta                 183

Total           4.772
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14 %
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10 %

D o ct o ra-

d o

12 %

Sólo para quienes Sí piensan seguir estudiando

Sólo para quienes Sí piensan seguir estudiando

¿Qué le gustaría seguir estudiando?

Especialización                2.773

Maestría 669

Doctorado                572

Otra carrera de grado       469

No sabe                     229

No Contesta                 60

Total           4.772
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Tabla 44
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¿Está interesado en cursos de 
formación continua?

Sí 5.376

No                  158

No Contesta                 798

Total           6.332

N o

3 %

Sí

9 7%

¿Qué desearía que la universidad le brinde a 
futuro?

Cursos, seminarios 2.208

Carreras de posgrado          1.815

Actividades de investigación    987

Actividades docentes           989

Actividades culturales         322

Otros 166

No contesta 271

Total casos: 6.332   - Total respuestas: 6.758

37%

16%

30%

16%

5%

5%

3%

No contesta

Otros

  Actividades culturales

Actividades de
    investigación

   Actividades docentes

   Carreras de posgrado

Cursos, seminarios

Pregunta de respuestas múltiples


